

Fazekas tábor a Cserepesházban

2024. június 24-28. Naponta 8-16 óráig

Minden nap más technikával készítünk tárgyakat. Lesz marokedény-technika, lapedény készítés, applikálás és felrakás, korongozás. Minden korosztálynak a maga szintjén, ügyességének megfelelően.

Hétfőtől csütörtökig agyagozunk, pénteken festünk.

Haladóknak is lesz sok újdonság! Korongozáshoz van két lábbal hajtós és egy elektromos korong, és a festéshez rengeteg szín!

Időbeosztás:

8 órától érkezés és reggeli (amit otthonról hoztak) és egy müzli vagy nápolyi szelet.

9 -11.30 agyagozás, utána elpakolás, rendrakás, kézmosás.

12-13.00 ebéd (ld. Étkezés rész)

13.30-15.00 ismét agyagozás, utána rendrakás, takarítás.

15.30-tól uzsonna (otthonról hozott) és gyümölcs.

16.00-tól lehet hazavinni a gyerekeket. Ügyeletet 17 óráig tudok tartani.

Részvételi díj: 45.000 Ft, testvér vagy barátkedvezmény 42.000 Ft, a rendszeres szakköri résztvevőknek 40.000 Ft.

Az ár a foglalkozásokat, az anyagköltséget és az 5 legsikeresebb tárgy mázas égetését tartalmazza.

Étkezés

A részvételi díj nem tartalmazza a teljes étkezést, az még szervezés alatt van. Délben a közeli Kedvenc étteremben fogunk étkezni, ehhez ki fogunk menni az étterembe. A menü árát külön kell fizetni.

A menüt várhatóan május végén tudom meg.

Mit érdemes hozni?

Váltóruhát, esetleg kötényt;

Törülközőt, hogy saját kéztörülőt tudjanak használni;

Kulacsot, innivalót;

Reggelit és uzsonnát (a táborban reggelire egy müzli szeletet vagy nápolyit kapnak, uzsonnára pedig valamilyen gyümölcsöt fogunk adni)

Egy dobozt vagy kosarat saját névvel ellátva

Égetés

A tábor végén a tárgyakat egy névvel ellátott dobozban vagy kosárban otthagyják a műhelyben, és az 5 legsikeresebb tárgyát kiválaszthatják a gyerekek. Száradás után elviszem kiégetni, és a kiválasztott darabokat mázazom. Lehetséges több tárgyat is mázaztatni, ezek díját külön megbeszéljük.

A kész tárgyakról a megadott email címen keresztül értesítek mindenkit.

Jelentkezés

Jelentkezési lap kitöltésével. A tábor előtt küldök minden jelentkezőnek egy beleegyező nyilatkozatot, melyet a tábor első napján kell visszahozni (adatvédelem, egészségügyi nyilatkozat, allergiák, stb.).

Kérek minden szülőt, amennyiben étkezési vagy más allergiája van gyermekének, vagy folyamatos felügyeletet igényel, jelezze felém!

További információkért nyugodtan keressenek meg telefonon, vagy e-mailen!

Lázárné Gyarmati Erika

06 70 327 6463

eragyarmati72@gmail.com

Jelentkezési lap

Gyerek neve:

Életkora:

Szülő neve:

Telefonszáma:

Kapcsolattartási e-mail címe:

(E-mailen keresztül is át lehet küldeni.)